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Miejsca

Masz przeprowadzi¢ miedzynarodowe zawody w prostokatnej hali majacej HW miejsc
utozonych w plansze o H wierszach i W kolumnach. Wiersze maja numery od 0 do
H — 1, a kolumny od 0 do W — 1. Miejsce w wierszu r i kolumnie ¢ oznaczamy przez
(r,c). Zaprosites HW zawodnikéw o numerach od 0 do HW — 1. Przygotowales tez
schemat, ktéry usadza zawodnika o numerze i (0 <37 < HW — 1) na miejscu (R;, C;).
Schemat kazdemu miejscu przyporzadkowuje doktadnie jednego zawodnika.

Podzbior miejsc S nazwiemy prostokatnym, jesli istnieja takie liczby catkowite 71, 3,
C1 oraz co, ze

.0§T1§T2§H—1.
.0S61§C2§W_1-
e S jest zbiorem wszystkich miejsc (r, ¢) takich, ze r; < r < ry oraz c; < ¢ < ¢,.

Prostokatny zbiér k£ miejsc (1 < k < HW) jest Sliczny, jesli zawodnicy mu przypisani
maja numery od 0 do k — 1. Sliczno$é schematu, to liczba prostokatnych s$licznych
obszarow znajdujacych sie w nim.

Juz po sporzadzeniu schematu dostajesz kilka zadan zamiany miejsc pomiedzy parami
zawodnikéw. Dokladniej: mamy @ takich zadan numerowanych chronologicznie od 0 do
Q — 1. Zadanie j (0 < j < @ — 1) dotyczy zawodnikéw A; oraz B;. Realizujesz zadania
natychmiastowo i modyfikujesz zgodnie z nimi schemat zamieniajac ich miejscami. Po
kazdym takim zadaniu powiniene$ okresli¢ $licznos¢ aktualnie obowiazujacego
schematu.

Szczegoly implementacyjne
Powinienes zaimplementowac nastepujaca procedure oraz funkcje
give initial chart(int H, int W, int[] R, int[] C)

e H, W: liczba wierszy i liczba kolumn.

e R, C: tablice dtugosci HW zawierajace poczatkowy schemat.

e Ta procedura wywotywana jest raz, zanim nastapi jakiekolwiek wywotanie funkcji
swap seats.

int swap seats(int a, int b)
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Funkcja ta opisuje zadanie zamiany dwoch zawodnikéw

a, b: zawodnicy, ktérych miejsca maja by¢ zamienione

Funkcja ta jest wywolywana () razy

Wynikiem dziatania funkcji powinna by¢ slicznos¢ schematu po opisanej zamianie.

Przyktad

Niech H =2, W =3, R=10,1,1,0,0,1], C =[0,0,1,1,2,2], oraz Q = 2.

Sprawdzaczka wywoluje najpierw give initial chart(2, 3, [0, 1, 1, O, O, 1],
[01 01 1; 1; 2, 2])

Poczatkowy schemat jest wiec taki:

013
1125

Zalozmy, ze sprawdzaczka wywotuje swap seats(0, 5). Po zadaniu nr 0 usadzenie
zawodnikéw jest wiec nastepujace:

5|34
1120

Zbiory miejsc przypisane zbiorom zawodnikéw {0}, {0,1,2} i {0,1,2,3,4,5} sa
prostokatne i S$liczne. Zatem $licznosé tego schematu, to 3 i funkcja swap seats
powinna zwrécicé 3.

WyobraZzmy sobie, ze wywolujemy ponownie swap seats(0, 5).Zatem po Zzadaniu nr 1
schemat wraca do poczatkowego ustawienia. Zbiory miejsc odpowiadajace zbiorom
zawodnikéw {0}, {0,1}, {0,1,2,3}, oraz {0,1,2,3,4,5} sa prostokatne i §liczne. Zatem
$licznosc¢ tego schematu to 4 i funkcja swap seats powinna zwrdécic 4.

Pliki sample-01-in.txt i sample-0l-out.txt w zalaczonym zzipowanym pakiecie
odpowiadaja temu przyktadowi. W pakiecie tym znajdziesz tez inne przykitadowe
wejscia i wyjscia.
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Ograniczenia

e 1< H

e 1<W

HW < 1000000

0<R, <H-10<i:<HW-1)
0<C;<W—-10<i<HW-1)

(RHCZ) 7é (Rj,Cj) 0<zq <j < HW —1)

1< Q <50000

0 <a < HW — 1 dla kazdego wywotania swap seats
0 <b< HW — 1 dla kazdego wywotania swap_seats
a # b dla kazdego wywotania swap seats

Podzadania

(5 punktow) HW < 100, @ < 5000

(6 punktéw) HW < 10000, Q < 5000

(20 punktéw) H < 1000, W <1000, Q@ <5000

(6 punktéow) Q < 5000, |a — b| < 10000 dla kazdego wywolania swap seats
(33 punkty) H =1

(30 punktéw) brak ograniczen.

ol W=

Przykitadowa sprawdzaczka

Przyktadowa sprawdzaczka czyta dane wejsciowe w nastepujacym formacie:

e wiersz1: HW Q
e wiersz2+i (0<:< HW —1): R; C;
e wiersz2+ HW +3j(0<j<Q—1): A4, B;

Tutaj A; oraz B; sa parametrami wywotania swap_seats dla zadania o numerze j.
Sprawdzaczka wypisuje Twoje odpowiedzi w nastepujacym formacie:

e wiersz 1+7 (0<j < Q —1) : wartos¢ zwrécona przez funkcje swap seats dla
zadania o numerze j
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